

## 当好新闻宣传排头兵，身先士卒带头干

沧海横流，方显英雄本色。在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上，习近平总书记发表重要讲话指出：“关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来，才是真正的共产党人。”

集团公司党委宣传部在党委身边工作，是全系统的标杆，在思想品德、能力素质、精神作风等方面，都应“干”字当头、作表率。在这次战疫保运宣传工作中，他们夜以继日、不眠不休。老同志，主动担当；新同志，主动请缨；每一位同志都接受了锻炼、经受了考验。大家团结一心，勇往直前。养兵千日，用兵一时。他们不负集团公司党委的期待，努力打造成为“中国航油宣传铁军”团队，在关键时刻当好新闻宣传战线的排头兵。

全系统的宣传工作人员用宣传形式多样的工具和手段，擦亮了越是艰险越向前的政治本色，擦亮了危险关头挺身而出的忠诚底色，让中国航油的抗疫精神成为一种新的铁军精神、新的优秀传统继承和发扬，让已有的航油精神硬核力量在关键时刻凝聚起磅礴的能量。他们深知，大疫当前，党的引领和先锋作用尤为关键，主动策划全系统特色党建品牌单位在战疫保运中的担当作为，从最前沿的“武汉航空加油站党员先锋突击队”到中国航油“4411”“丝路航油铁军”“雪岭劲松”“东方第一站”“海上移动堡垒”“五彩党建”“高原红柳”“云岭滇峰”等特色党建品牌，以各自的行动诠释党建引领的风采，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬，让党徽在战疫保运中熠熠生辉，

为全系统新闻舆论融入更多暖色调，营造风雨无阻向前的浓厚氛围。

习近平总书记曾对新闻舆论工作的重要性指出：“做好党的新闻舆论工作，事关旗帜和道路，事关贯彻落实党的理论和路线方针政策，事关顺利推进党和国家各项事业，事关全党全国各族人民凝聚力和向心力，事关党和国家前途命运。”作为中国航油新闻宣传舆论的学习者、实践者、引导者，他们从艰难困苦中走来，他们在风霜雨雪中跋涉。

东湖之畔，千树繁花已盛开。这是不可阻挡的春天的脚步！这是孕育着饱经风霜之后砥砺前行的大荒伟力！这是中国航油新闻宣传战线全体同仁共同期盼的盎然生机！

回首来时路，他们依然信心坚定，疫情不散，我们不退。在疫情依旧吃劲的关键时刻，继续当好全系统新闻宣传排头兵，争当战疫保运逆行者，努力构建网上网下同心圆，激发满满正能量，更好地强信心、暖人心、聚民心，继续在集团公司党委的正确领导下，听从命令、勇敢作战，为集团公司全面夺取疫情防控和实现全年目标任务的双胜利，为实现“公司强大，员工幸福”的愿景，汇集强大的正能量，为中国航油再创金色 30 年提供坚强的思想保证。©

作者单位：集团公司党委宣传部（企业文化部）

